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HAPYIIBEHULA 6p. 94/13

Ha ocnosy nosy:te 0101.04.2013. romunc y Besn JHMB 6p. 94 M0o1MMO Bac [1a HaM H3BpUIHTE
HCHOPYKY HpeMu ceaehes:

ph Hazus [1C JIM|  koa unena/JM YKyHo
TEXHUYKH A301 ke /v? 140.00 260.00
: (1 Gomna)
YKYIIHO 1.050,00
ILIB (20%) 210,00
CBET'A 1.260,00

PAR s MCHOPYKY: 0aMaXx 110 1pHjeMy HapyuOeHHLe

F.tahawe BUpvanoM v poky 10 30 1aHa 071 1aHa JOCTaB/baksa patiyHa v Hallle JIC/10B0.1C 15O, 10,1
$ CAOBOM HCIOPY KC LCIOKYTIHE HApYYEHE KOJTUYHHE.

Meeto uenopyke: B3 .Moma C ranojrosuh®

e 3a kontakt: e Becnia Tomawesnh, Ten.011/3716-137
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HAPYIIBEHULA 6p. 93/13

Ha ocvosy Bawe nonyae 01177013 ox 03.04.2013. roauue v esw JHMB 6p 9313, monnmo
B¢ J1d HAM M3BPILINTE HCHIOPVKY NpeMa clenehem:

jen.

1>.0. Hazus Koa. Jen. nena YKynuHo
| mepe _
keaep «T» 3a 3actaBy 750 50 970,00 18.500.01
. npodua rymenn  406-0703 . | 50 | 715.00 ' 3375001
npot enn 406-0518 | . . 000.0t
npodH feHH 10x6x2( ( 286,01 720.0(
npohu MEHH 2 () $15. 00 0
npohH enn 406-0208 { J 715 () O
I illl e 400-0318 | ) 315. 0 0
bu | 6. 1421 20 415 8 300 01
o eln S-702/12 ' 715 0.0
: by ' 147041 20 415, (0.0
npodu rruska 21-76¢ ) 151.00 | 15.020.00
YKYIIHO 341.940,00
ILAB (20%) 68.388,00
CBEI'A 110.328,00

Pox 3a nenopyky:30 (TpiaeceT) Jana no npHjeMy HapyuOeHUIE.

[ nahame BUPMaHOM ¥ pokY 10 30 JaHa 01 1aHa T0CTaB bawa pavyyHa Yy HALC 1¢T0BOICTRO.
\ecto nenopyke: B3 . Mowma Crado)iouh”

iTure 3a koRTaKT: BC Jlparocnas llltuxosan, te1.011/3716-123
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